

● **Акция**

ДАЙ НАЗВАНИЕ ПРОХОДНОЙ

Пришло время подводить итоги акции «Дай название проходной». Среди кандидатур, предлагаемых вами, значится имя Сергея Алексеевича Хохлова. Пожалуй, все заводчане знают этого человека и то, какой значимый вклад он внёс в процесс становления предприятия. В этом номере газеты мы ещё раз публикуем его краткую биографию и перечень заслуг бывшего генерального директора, а ныне председателя Законодательной думы Хабаровского края.



Сергей Алексеевич ХОХЛОВ родился 21 сентября 1954 года в селе Кызыл-Озек Алтайского края. В 1977 году успешно окончил радиотехнический факультет Томского института автоматизированных систем управления и радиоэлектроники. После окончания института работал инженером, а затем начальником цеха № 7 на Амурском предприятии «ЭРА».

С 1987 года С. А. Хохлов работал на выборных должностях: заместителем председателя исполкома Центрального района г. Комсомольска-на-Амуре, председателем исполнительного комитета районного Совета народных депутатов. С декабря 1991 года — первый заместитель главы администрации города по экономике.

В мае 1996 года назначен арбитражным управляющим ОАО «Амурсталь». С марта 1997 года возглавляет металлургическое предприятие ОАО «Амурметалл». Был избран председателем совета директоров ОАО «Амурметалл».

Трудовая деятельность Сергея Алек-

сеевича Хохлова отмечена государственными наградами:

в 2002 году — медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени;

в 2003 году — удостоен звания «Почётный металлург»;

в 2007 году — орденом благоверного князя Даниила Московского; награждён Почётными грамотами Министерства промышленности, Министерства экономики, Правительства Хабаровского края, администрации города, получил благодарность полномочного представителя президента РФ в ДФО и др. Входит в рейтинг «100 самых профессиональных менеджеров России».

В марте 2010 года Сергей Алексеевич Хохлов был избран депутатом Законодательной думы Хабаровского края. 6 апреля 2010 года постановлением Законодательной думы Хабаровского края избран председателем Законодательной думы Хабаровского края.

Подготовила
Оксана ВДОВИНА.

● **Служба спасения**

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

По требованию правительства Российской Федерации штаб по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям ОАО «Амурметалл», входящий в единую систему предупреждения ЧС города и края, подготовил в текущем году декларацию о пожарной безопасности силами своего коллектива. В то время, как отдельные городские предприятия для этого привлекали и оплачивали работу сторонних специалистов.

Декларация содержит перечень объектов предприятия и обосновывает их соответствие нормам пожарной безопасности, расчёт степени риска и многое другое. Успешно справились с этой задачей инженеры пожарной профилактики Липченко Сергей Владимирович и Злобина Людмила Николаевна. За проведение такой непростой работы и экономии средств завода специалисты были материально поощрены.

Всего в штабе ГО и ЧС работают 28 различных специалистов во главе с начальником Антиповым Алексеем Николаевичем. В структуре штаба две службы — газоспасательная и радиационной безопасности, также имеются специалисты пожарной профилактики.

Газоспасательную службу возглавляет человек с огромным опытом своего дела, со стажем работы 39 лет — Борисов Сергей Иванович. Да и одиннадцать человек, находящихся у него в подчинении, также являются настоящими профессионалами, пройдя обучение в специальном учебном заведении в Тульской области и ежемесячно проводя учения в цехах, где моделируются аварийные ситуации прорыва газа с наличием пострадавших. И, конечно же, с их спасением. Соответственно и задача

службы заключается в поддержании сил и средств в постоянной готовности к ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с наличием газа. Ведь спасатели, даже когда всё спокойно, должны быть готовы к возможным нарушениям этого спокойствия. И без регулярных практических занятий это невозможно.

Огромное значение для благополучной жизни и работы каждого из нас имеет служба радиационной безопасности, возглавляет которую Мандровский Сергей Александрович. Служба создана для радиационного контроля технологических процессов на предприятии. Это обслуживание радиационных приборов, организация радиационного контроля металлолома и готовой продукции. В службу входит аккредитованная лаборатория радиационного контроля, возглавляемая опытным специалистом Виденьковой Галиной Николаевной.

Особо необходимо отметить организацию входного контроля металлолома. Начинается она с самого важного этапа — работы дозиметристов по проверке вагонов на железнодорожной весовой и в ЦПЛ. «Благодаря» недобросовестным поставщикам в вагонах и автомобилях вместе с ломом может быть всё что угодно, включая радиационные отходы.

Всё, что выше порога в 0,2 мкЗв/час, дозиметристы должны отследить и не допустить в печь. И это напрямую зависит от их опыта и профессионализма. Ведь источник радиации может находиться глубоко в вагоне или быть в металлической оболочке, и тогда уровень радиационного фона снаружи может оказаться незначительным или вообще отсутствовать. И вот тут-то не обойтись без наметанного глаза специалистов СРБ, которыми в нынешнем году выявлен 21 источник ионизирующего излучения. В основном это военное оборудование и приборы. Так сказать, военное «наследство». Конечно же, такие осложня-



ющие жизнь заводу поставки отвечают за опасные грузы штрафными санкциями, а также за их счёт происходит отправка в Хабаровск и захоронение отходов на специальном комбинате ФГУП «РосРАО».

И последняя, не менее важная часть работы штаба ГО и ЧС — профилактика пожаров. Ведь любую беду лучше предотвратить, чем расхлёбывать. Поэтому инженеры пожарной профилактики всегда участвуют в комплексных проверках объектов завода, включая особо важные. Следят за соблюдением противопожарного режима. А означает этот режим понятия об элементарных правилах поведения людей, порядок содержания территории предприятия, цехов и помещений, порядок организации производства в целях предотвращения возникновения и развития пожара. Ведь большинство пожаров, случившихся в текущем году, допущены именно вследствие нарушений режима. Кто-то оставил рабочую одежду на нагревательном приборе, и вскоре запахло дымом... А как известно, не бывает дыма без огня.

Штаб ГО и ЧС призывает всех нас относиться к соблюдению необходимых правил со всей ответственностью и не надеяться на русский каюк, потому как заплатить за него можно слишком дорого. Кстати, помимо обычного обучения правилам пожарной безопасности рабочих, штаб набирает учебные группы инженеров и руководителей. Ведь далеко не все умеют, например, пользоваться огнетушителями. И хотя на них и изображена инструкция по применению, в экстремальной ситуации можно просто не успеть прочитать и сообразить.

Конечно, с такими профессионалами, как амурметалловские спасатели, можно быть спокойными и ничего не бояться, но всё-таки на ГО и ЧС надейся, но и сам не плошай!

Антон ЕРМАКОВ.

● **Город на ладони**

ОПЯТЬ ДОРОЖЕ

Как уже многие могли заметить, в городе подорожали продукты, а именно — хлеб и молоко производства Комсомольского молокозавода. Цены поднялись на 10 - 15 %.

Увеличение стоимости молока произошло за счёт поднятия железнодорожных тарифов, от которых зависит цена на сухое молоко. Подорожание хлеба — из-за подорожавшей в два раза муки, в частности, получаемой из Алтайского края. Последнее время рентабельность городских хлебозаводов была в минусе.

ОБНОВЛЕНИЕ УЛИЦ

Продолжаются ремонтные работы на улице Гагарина, которые стали причиной сокращения протяженности некоторых автобусных маршрутов, в том числе и курсирующего до территории «старого» заводоуправления ОАО «Амурметалл» 25-го маршрута.

Со стороны улицы Дзержинского продолжается укладка асфальта на проезжую часть, а со стороны Аллеи Труда — ливневой канализации. Потерпеть жителям этого района придётся до начала ноября, именно тогда все работы должны быть полностью завершены.

Также начались работы по расширению Магистрального шоссе до 16 метров на протяжении вплоть до улицы Пирогова. После реконструкции дорога будет иметь 4 автомобильные полосы.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В связи с предстоящей переписью населения на сайте Администрации города появился перечень задействованных приписных и инструменторских участков с указанием их адресов и телефонов, где можно задавать интересные вопросы и получать компетентные ответы.

Также можно отметить себя в переписи заранее, если в период с 14 по 25 октября вы будете находиться в отъезде.



На сайте администрации появились данные об участковых уполномоченных, представителях милиции, которые наиболее тесно работают с жителями города. Теперь, если у вас есть необходимость увидеть своего участкового, получить данные о его местонахождении, часах приема, рабочем телефоне можно на городском сайте. В разделе — Информация и справка - Важные документы. Адрес сайта - <http://www.kmscity.ru/>

По материалам
Администрации города

● День календаря

ПОРАДУЕМ ВЕТЕРАНОВ

1 октября в столовой листопрокатного цеха состоялось праздничное чествование ветеранов ОАО «Амурметалл». Поводом для праздничного вечера стал День пожилых людей.

14 декабря 1990 года Генеральная Ассамблея ООН постановила считать 1 октября Международным днем пожилых людей. Сначала День пожилых людей стали отмечать в Европе, затем в Америке, а в конце 90-х годов уже во всем мире. Конечно, с учетом российской специфики этот день не совсем праздник, а скорее повод обратить внимание на проблемы пожилых.

Безусловно, трудности в жизни есть всегда, но самое главное при этом - не остаться одному, а находиться в кругу любимых людей, с которыми можно поделиться и радостью, и бедой, увлекательно провести свободное время. Именно этому и способствует за-

водской совет ветеранов, в котором состоит 840 человек и возглавляет который удивительно жизнерадостный человек — Вера Яковлевна Киринович.

Ей-богу, нашим ветеранам некогда грустить, потому что они и спортсмены, и певцы, и танцоры. На последней городской олимпиаде ветеранов труда Центрального и Ленинского округов наши ветераны заняли второе место. А наш хор численностью 27 человек — самый многочисленный хор среди ветеранских.

И главное, что давно понял коллектив совета, — это необходимость все делать вместе: вместе отмечать Новый год, посещать культурные места города, а также дружить с молодежью.

Ветераны ОАО «Амурметалл» частые гости в профессиональном училище № 11, в средней школе № 29.

К сожалению, закон жизни суров, и годы берут свое. Некоторым из ветеранов завода уже перевалило за 90 лет, не всегда в таком возрасте есть здоровье, чтобы выйти из дома. Совет ветеранов помнит про всех своих коллег, а тем более про долгожителей и юбиляров. На каждый юбилей приходят в гости, пьют чай, вспоминают и молодость, и рабочую зрелость, и еще многое-многое.... Ведь есть что вспомнить. И есть кого поздравлять! 1 октября у Святец Анны Макаровны общий праздник соединился с личным — с днем рождения. Почтенный возраст, заслуживающий уважения трудовой стаж в ремонтно-механическом цехе № 1 — все это послужило еще одним поводом для поздравлений, подарков и цветов. Душевного тепла вам, Анна Макаровна, и отличного самочувствия!

Всегда стараются ветераны проводить свои мероприятия весело и приятно - с конкурсами, частушками, загадками, призами, сувенирами. Не стал исключением и первооктябрьский праздничный вечер. Веселые концерт-



ные номера смеялись друг друга,

праздничные тосты и поздравительные речи приятно грели сердце... Но что было заметно в первую очередь, так это живое общение людей, долго не видевших друг друга, давно не видевших родного завода и получивших возможность вновь окунуться в атмосферу своего трудового прошлого.

Конечно, всем нам, нынешнему поколению работников ОАО «Амурметалл», хочется всеми силами поддерживать ветеранов, создавать им хорошее настроение, возможность радоваться нашим успехам. Металлурги прошедших лет передали нам великий завод, и наша задача - показать себя достойными преемниками их свершений.

Антон ЕРМАКОВ.

● Профилактика

ЧТОБ РЯДЫ НЕ ПОРЕДЕЛИ

До настоящего времени грипп остаётся одной из самых актуальных проблем здравоохранения многих стран мира. Ежегодно во время эпидемий болеет более 10% населения, а во время пандемий заболеваемость достигает до 50%. Во время эпидемии резко возрастает смертность, особенно в группе лиц старше 65 лет. Экономический ущерб, причиняемый гриппом, исчисляется десятками миллиардов долларов.

Основным средством профилактики гриппа и других респираторных инфекций являются противогриппозные вакцины. Установлено, что они снижают уровень заболеваемости гриппом в 1,4 - 1,7 раза, а среди заболевших смягчают клиническую картину, снижают длительность лечения и предупреждают развитие тяжёлых осложнений и летальных исходов.

С 5 октября началась вакцинация против гриппа работников ОАО «Амурметалл». Вакцинация будет проводиться вакциной гриппозной тривалентной инактивированной «Гриппол плюс». В одной дозе вакцины содержится гемагглютинин штаммов вирусов гриппа подтипов А(Н1N1 и Н3N2), типа В и иммуностимулятор полиоксидоний. Антигенный состав вакцины изменяется каждый год в соответствии с эпидемической ситуацией и рекомендациями ВОЗ.

Вакцина вызывает формирование высокого специфического иммунитета против гриппа. Защитный эффект после вакцинации наступает через 8-12 дней и сохраняется до 12 месяцев. Включение в вакцинный препарат иммуномодулятора полиоксидоний, обладающего широким спектром иммунофармакологического действия, обеспечивает увеличение иммуногенности и стабильности антигенов, позволяет повысить иммунологическую память, существенно снизить прививочную

дозу антигенов, повысить устойчивость организма к другим инфекциям за счет коррекции иммунного статуса.

Вакцина особенно показана:

1. Лицам с высоким риском возникновения осложнений в случае заболевания гриппом:

- старше 60 лет,
- взрослым, часто болеющим ОРЗ, страдающим хроническими соматическими заболеваниями, в том числе болезнями и пороками развития центральной нервной, сердечно-сосудистой и бронхо-лёгочной систем, бронхиальной астмой, хроническими заболеваниями почек, сахарным диабетом, болезнями обмена веществ, аутоиммунными, аллергическими заболеваниями (кроме аллергии к куриным белкам), хронической анемией, врождённым или приобретённым иммунодефицитом, ВИЧ инфицированным;

2. Лицам, по роду профессии имеющим высокий риск заболевания гриппом или заражения других лиц:



- медработникам,
- работникам сферы обслуживания, транспорта, торговли, службы охраны.

Вакцина является высокоочищенным препаратом, хорошо переносится. Местные и общие реакции на введение вакцины, как правило, отсутствуют.

Вакцинация против гриппа будет проводиться по графику, согласно приказу управляющего директора ОАО «Амурметалл», в цехах, центральном здравпункте и в медпункте ОПЦ.

Уважаемые работники завода, позаботьтесь о своём здоровье, сделайте прививку против гриппа.

Фаина ЛИМАНКИНА,
заведующая здравпунктом
ОАО «Амурметалл».



От всей души

6 октября отметила свой юбилей аппаратчик воздухоподогревателя кислородно-газового цеха Светлана Валерьевна ПАНЧЕНКО.

Коллектив цеха от души поздравляет Светлану Валерьевну с днём рождения.

Поищи — на белом свете
Нет лучше нашей Светы:
И красива, и умна,
И талантлива она!

С круглой датой поздравляем
И от всей души желаем:
Счастья — чтобы через край!
Век живи — не унывай!



Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание
рекламы несут рекламодатели.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном
управлении по печати (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать 06.10.2010 г.
Газета отпечатана офсетным способом
в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор
Р. Н. БОГУСЛАВСКИЙ.